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1. Περιγραφή του Φυσικού Αντικειμένου της Πρακτικής Άσκησης του 

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 

Το Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης (Π.Π.Α) του τμήματος Οικονομικών Επιστημών 
αποτελεί σημαντικό μέσο πρώτης επαφής των φοιτητών του τμήματος με την 
αγορά εργασίας και την απόκτηση πρακτικών δεξιοτήτων. Η Πρακτική Άσκηση 
των φοιτητών αποτελεί, ήδη από το ακ. έτος 2016-2017, “προαιρετικό, κατ’ επιλογή 
μάθημα» του 4ου έτους (εαρινό εξάμηνο) με τρεις (3) πιστωτικές μονάδες (ECTS). 

Το εν λόγω μάθημα δεν συνυπολογίζεται: (α) στις απαιτούμενες πιστωτικές 

μονάδες ECTS για τη λήψη πτυχίου, (β) κατά τον υπολογισμό του βαθμού Πτυχίου. 

Ωστόσο, σχετική βεβαίωση συνοδεύει το Παράρτημα Διπλώματος που χορηγεί το 

Πανεπιστήμιο Πατρών μαζί με το πτυχίο. 

Στόχος του Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης (Π.Π.Α) για τους φοιτητές/τριες 

του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών» είναι η διασύνδεση του εξειδικευμένου 

ανθρώπινου δυναμικού του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 

Πατρών με τους μελλοντικούς οργανισμούς και φορείς απασχόλησής του. Οι 

επιμέρους στόχοι όπως ορίζονται στα πλαίσια του Π.Π.Α είναι:  

1. ο όσο το δυνατόν καλύτερος προσανατολισμός των φοιτητών-φοιτητριών 

προς την αγορά εργασίας και τις ανάγκες της, 

2. η εξοικείωση όλων των φορέων, οργανισμών και επιχειρήσεων που 

αποτελούν τη μελλοντική αγοράς εργασίας των οικονομολόγων, με τις 

γνώσεις και ικανότητες του ανθρώπινου δυναμικού που εξειδικεύει και 

καταρτίζει το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, 

3. η σύνδεση-αλληλεπίδραση της «ακαδημαϊκής θεωρητικής γνώσης» με την 

«πρακτική εφαρμογή» της έτσι ώστε να υποστηριχθεί και να βελτιωθεί η 

λειτουργία και των δύο. 
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2. Διοίκηση και Εκτέλεση Έργου 

 

Το έργο συντονίζεται και υποστηρίζεται από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο (Ε.Υ) του 

τμήματος. Την εποπτεία και συμβουλευτική των ασκουμένων φοιτητών είχε ο 

Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου. 

 

Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης είναι 3 μήνες (δεν επιτρέπεται ούτε λιγότερο 

ούτε περισσότερο). Το τρίμηνο είναι συνεχόμενο, μέσα στο 2017 και ολοκληρώνεται 

τον Σεπτέμβριο του 2017. Π.χ. Μάρτιος-Μάϊος ή Απρίλιος-Ιούνιος κ.ο.κ μέχρι 

Ιούλιος-Σεπτέμβριος. 

Η αμοιβή των ασκούμενων για το 2017 ήταν 250€ το μήνα (δηλαδή 750€ ευρώ 

συνολικά, καθαρά). Δεν αμείβονται από το φορέα απασχόλησης αλλά από το 

πρόγραμμα μέσω του Πανεπιστημίου. Η πληρωμή γίνεται με το πέρας της 

πρακτικής και όταν οι ασκούμενοι φέρουν τα παραδοτέα στον επιστημονικό 

υπεύθυνο (τα παραδοτέα αφορούν σχετικές αναφορές και ωρολόγια προγράμματα). 

Η πληρωμή γίνεται με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό. 

Οι ασκούμενοι ασφαλίζονται στο ΙΚΑ για κίνδυνο & ατύχημα. Δεν υπάρχουν 

ένσημα. Το ΙΚΑ πληρώνεται από το πρόγραμμα και όχι από το φορέα 

απασχόλησης. Στο ΙΚΑ θα ασφαλίζονται σύμφωνα με τις οδηγίες δίνει ο 

επιστημονικός υπεύθυνος  
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Φορέας απασχόλησης μπορεί να είναι οποιαδήποτε εταιρεία, γραφείο ή υπηρεσία 

του ιδιωτικού ή ευρύτερου δημόσιου τομέα. Η πρακτική άσκηση θα πρέπει να 

γίνεται σε οικονομικό-διοικητικό περιεχόμενο. 

Οι διαθέσιμες θέσεις (αριθμός θέσεων που χρηματοδοτούνται) για το 2017 ήταν 36 

θέσεις πρακτικής άσκησης ενώ στη συνέχεια δόθηκαν άλλες 6 θέσεις στο Τμήμα 

Οικονομικών Επιστημών (σύνολο 42 θέσεις). 

Το πρόγραμμα αφορά αποκλειστικά φοιτητές/τριες του τμήματος Οικονομικών 

Επιστημών στο 4ο (τέταρτο) έτος σπουδών. Φοιτητές από άλλα έτη σπουδών ΔΕΝ 

μπορούν να υποβάλλουν αίτηση. Γίνεται έλεγχος όλων των στοιχείων που 

δηλώνουν οι φοιτητές/τριες σε κατάλληλα διαμορφωμένη φόρμα αίτησης 

(επισυνάπτεται) από τον επιστημονικό υπεύθυνο. Σε περίπτωση ψευδούς δήλωσης 

υπάρχουν σοβαρότατες κυρώσεις πέραν της ακύρωσης της αίτησης. 

Οι αιτούντες αξιολογούνται με βάση τη βαθμολογία τους και τον αριθμό 

μαθημάτων που έχουν επιτύχει μέχρι και τον Σεπτέμβριο του 2016). 

Ο υπεύθυνος του προγράμματος κος Βενέτης Ιωάννης διατηρεί το δικαίωμα να 

προβεί σε προκαταρκτική συνέντευξη αλλά και δεύτερη κοινή συνέντευξη με 

άτομο/α του φορέα απασχόλησης παρόντα ώστε να αποφασίσει σχετικά με την 

τοποθέτηση συγκεκριμένων φοιτητών/τριων σε αντίστοιχες θέσεις εργασίας. Η 

συγκεκριμένη διαδικασία συνέντευξης θα πραγματοποιηθεί μόνο για ορισμένες 

θέσεις εργασίας. Η συνέντευξη αφορά περιορισμένο αριθμό θέσεων - (κυρίως 

εταιρείες συμβούλων οι οποίες ζητούν υποψήφιους με συγκεκριμένα 

χαρακτηριστικά υψηλής ποιότητας). Ο επιστημονικός υπεύθυνος έχει το δικαίωμα 

να καλέσει υποψηφίους για συνέντευξη είτε μόνος είτε μαζί με εκπροσώπους των εν 

λόγω εταιρειών ώστε να καταλήξει σε απόφαση για συγκεκριμένη αντιστοίχιση. 

Επίσης, ο φορέας απασχόλησης μπορεί να σας καλέσει για συνέντευξη. Σημείωση: 



 

 

 

5 

Η συνέντευξη δεν επηρεάζει τη συμμετοχή ή όχι του υποψηφίου στο Π.Π.Α παρά 

μόνο ως προς τη συγκεκριμένη θέση που πρόκειται να του ανατεθεί. 

Οι αιτούντες φοιτητές/τριες μπορούν να βρούν θέση εργασίας και να την 

προτείνουν στον υπεύθυνο Π.Α του τμήματος. Όμως, το πρόγραμμα Π.Α δεν παρέχει 

προσωπική επιδότηση. Αν ο φοιτητής/τρια είναι στην λίστα των επιτυγχόντων και 

αν γνωρίζει ή έχει έρθει σε επαφή με επιχείρηση που θέλει να τον/την απασχολήσει 

(στα πλαίσια του συγκεκριμένου προγράμματος) τότε είναι παραπάνω από 

ευπρόσδεκτοι να το κοινοποιήσουν στον επιστημονικό υπεύθυνο Π.Α του τμήματος. 

Θα προωθηθούν προς την συγκεκριμένη θέση με το περιορισμό ότι η επιχείρηση δεν 

πρέπει να ανήκει σε συγγενή πρώτου βαθμού με τον φοιτητή/τρια (π.χ. λογιστικά 

γραφεία: δεν τοποθετούνται σε λογιστικά γραφεία των γονέων τους, αδελφών, 

κ.τ.λ). 
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3. Πραγματοποίηση του έργου 

3.1 ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

27/1/2017 Δημοσιοποίηση ανακοίνωσης προγράμματος για το έτος 2016/17 
(επισυνάπτεται) Η ανακοίνωση αναρτήθηκε: 

• στην ιστοσελίδα του Προγράμματος: 
https://praktiki.upatras.gr/ και ειδικότερα στις ανακοινωσεις 
του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 
https://praktiki.upatras.gr/announcements/econ στην 
ιστοσελίδα του προγράμματος του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών https://praktiki.upatras.gr/node/12 

• και στην ιστοσελίδα του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 
http://www.econ.upatras.gr/el/undergraduate/Internship  

και τοιχοκολλήθηκε: 

• στη Γραμματεία του Τμήματος 
• στο Γραφείο του Επ. Υπεύθυνου 

• στα κτίρια (διαδρόμους) μελών Δ.Ε.Π 

στις αίθουσες διδασκαλίας 

17/2/2017 Λήξη προθεσμίας υποβολής αίτησης συμμετοχής 

24/2/2017 Δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων κατάταξης των αιτούντων και 
των επιλεχθέντων φοιτητριών/ών για πρακτική άσκηση. 
Δημοσιοποίηση επιλαχόντων, ιστοσελίδα 
http://www.econ.upatras.gr/el/announcements/student-
topics/apotelesmata-praktikis-askisis-2017 

https://praktiki.upatras.gr/
https://praktiki.upatras.gr/announcements/econ
https://praktiki.upatras.gr/node/12
http://www.econ.upatras.gr/el/undergraduate/Internship
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28/2/2017 Συνάντηση/ συνέντευξη με τον επιστημονικό υπεύθυνο. 
Προετοιμασία διαδικασίας εύρεσης/αντιστοίχισης με φορέα 
απασχόλησης, ενημέρωση υποψηφίων για πρακτική, παραδοτέα, 
υποχρεώσεις και κανονισμό. Οι φοιτητές καλούνται στην αίθουσα 
ΠΑΜ2 του τμήματος την Τρίτη 28/2 στις 13:30 

1/3/2017 Έναρξη πρακτικής άσκησης 

1/7/2017 – 
30/9/2017 

Τελευταίο δυνατό τρίμηνο πρακτικής 

30/9/2017 Ολοκλήρωση πρακτικής 

 Το πρώτο δεκαήμερο μετά την ολοκλήρωση του τριμήνου πρακτικής 
άσκησης: Επίδοση παραδοτέων και διαδικασίες πληρωμής. 

Παραδοτέα: 

• Αποστέλλεται e-mail με τα σχετικά έγγραφα 

Διαδικασίες πληρωμής: 

• Αποστέλλεται e-mail με πληροφορίες σχετικά με την 
παράδοση των παραπάνω εγγράφων και την συμπλήρωση 
των τελικών εγγράφων προς πληρωμή 

 

3.2 Αλγόριθμος αξιολόγησης/κατάταξης υποψηφίων πρακτικής 

Παράδειγμα 

Μέγιστος αριθμός μαθημάτων μέχρι και τον Σεπτέμβριο του τρίτου έτους = Α 

Αριθμός μαθημάτων στα οποία εξετάστηκε επιτυχώς ο φοιτητής/τρια = Β 
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Μέσος όρος βαθμολογίας στα επιτυχώς εξετασμένα μαθήματα = Γ (τρία δεκαδικά 
ψηφία) 

 

Τελική Βαθμολόγηση Πρακτικής : 𝜯𝜝𝜫 = 0.6 × �10 × 𝜝
𝜜
� + 0.4 × 𝜞 

 

Η Πρακτική άσκηση του τμήματος πραγματοποιήθηκε το εαρινό εξάμηνο του ακαδ. 

έτους 2016-17, με την άσκηση συνολικά 42 φοιτητών/τριών στην Ελλάδα (αφού το 

τμήμα κατάφερε να απορροφήσει 6 επιπλέον διαθέσιμες θέσεις). 

Υπήρξαν 100 αιτήσεις. Επιλέχθησαν στην βάση του αλγορίθμου οι 36 πρώτοι (αφού 

αρχικά το τμήμα είχε 36 διαθέσιμες θέσεις). Ισοβάθμισαν 2 φοιτητές και θα γινόταν 

επιλογή τους στη βάση της βαθμολογίας των υποχρεωτικών μαθημάτων, όμως μία 

αποχώρηση φοιτητή άμεσα την 27η Φεβρουαρίου ελευθέρωσε μία θέση. 

Αποχώρησαν πριν την έναρξη της άσκησής τους επτά (7) φοιτητές/τριες για 

προσωπικούς λόγους αλλά κυρίως διότι ολοκλήρωναν τις σπουδές τους τον Ιούνιο 

του 2017 και ήθελαν να συνεχίσουν για μεταπτυχιακά: 

 

Επώνυμο Όνομα Όνομα Πατρός ΑΜ 

Κακαβούλας Άγγελος Νικόλαος 12013072 
Κάλε Ντορίνα Νέστη 12013074 
Κουτσουράδης Γεώργιος Τιμολέων 12013106 
Λιάπη  Μαρία Δημήτριος 12013117 
Ματαράγκα  Ελένη Νικόλαος 12013137 
Τσαμπούκου Έλενα Ιωάννης 12013236 
Τσιτσικλής Δημήτριος Γρηγόριος 12013241 
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οπότε προχωρήσαμε κατά σειρά κατάταξης στους επτά πρώτους της λίστας των 

επιλαχόντων. 

Επισυνάπτεται αναλυτική λίστα των αποτελεσμάτων αξιολόγησης όπως 

δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του τμήματος μετά τη διαδικασία αιτήσεων. Δεν 

υπήρξε καμμία ένσταση ή παράπονο από τους αιτούντες φοιτητές/τριες. 

 

4. Φορείς Πρακτικής 

 

Οι φορείς υποδοχής των φοιτητών της Πρακτικής Άσκησης (Ιδιωτικοί-Δημόσιοι), 

προέρχονταν κυρίως από την Πάτρα (την έδρα του Τμήματος) αλλά και από την 

υπόλοιπη Ελλάδα (ειδικά την περιοχή της Αττικής). Δείτε αρχείο που 

επισυνάπτεται. 

 

 

ΔΗΜΟΣΙΟ 4 

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΤΟΜΕΑΣ 

38 

Κατανομή: Δημόσιος/Ιδιωτικός τομέας 
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ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

ΣΑΠΛΑΙ ΓΙΟΥΝΙΚ ΑΕ (Coffee island) 5 
ΜΙΧΑΛΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. 4 

ΑΕ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΤΙΤΑΝ 2 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΟΙΝΟΠΟΙΑ -

ΠΟΤΟΠΟΙΙΑ ΑΙΓΙΟΥ (ΚΑΒΙΝΟ ΑΕ) 1 

MED FRIGO S.A. 1 
FERRY CENTER ΤΕΛΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε.Π.Ε. 1 

ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε. 1 
ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1 

CTD A.E. 1 
ΠΕΡΣΕΥΣ Α.Ε.Ε & Λ.Φ.Υ.Μ 1 

ΤΕ.ΜΕΣ.Α.Ε. 1 
ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΤΖΑΒΑΡΑΣ 1 

ΚΑΛΛΙΕΡΓΙΕΣ ΥΔΡΟΒΙΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΑΕ 1 
ΔΡΙΒΙΛΑΣ ΔΗΜ. ΜΑΡΙΟΣ 1 

ΣΥΦΑΝΟΠΠΕ 1 
ASD FINANCIAL CONSULTANS 1 

ELPEDISON A.E. 1 
BBD ΝΙΚ.ΛΑΙΝΙΩΤΗΣ ΛΕΒΕ 1 

ΝΤΕΜΙΡΗ ΚΑΙΤΗ (ΛΟΓ. ΓΡΑΦΕΙΟ) 1 
ΠΑΥΛΟΣ Ν. ΠΕΤΤΑΣ ΑΒΕΕ 1 

ΣΑΩ ΑΒΕΕ 1 
ΧΟΝΔΡΟΣ Θ. ΙΩΑΝΝΗΣ 1 

ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε. 1 
ΠΑΡΟΥΤΣΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 1 

ΣΠΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝ. ΛΕΩΝΙΔΑΣ 1 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝ. ΓΡΗΓΟΡΑΤΟΣ 1 

ΠΟΛΥΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 1 
ΤΑΓΚΑΛΟΣ Π. ΑΜΠΛΙΑΝΙΤΗΣ Ν. Ο.Ε. 1 

ΚΟΛΛΙΑΣ ΚΩΝ ΙΩΑΝΝΗΣ 1 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ Ε.Π.Ε. 1 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΑΡΧΕΙΑ 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

ΑΡΧΕΙΟ FAQPraktikisAskisis2017.pdf 

Ερωτήσεις / Απαντήσεις 

Σχετικά με το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης του τμήματος 

Οικονομικών Επιστημών για το έτος 2017 

  



      

 

 

 

 

 
ΕΕρρωωττήήσσεειιςς  //  ΑΑππααννττήήσσεειιςς  

ΣΣχχεεττιικκάά  μμεε  ττοο  ππρρόόγγρρααμμμμαα  ππρραακκττιικκήήςς  άάσσκκηησσηηςς  ττοουυ  ττμμήήμμααττοοςς  ΟΟιικκοοννοομμιικκώώνν  ΕΕππιισσττηημμώώνν  γγιιαα  ττοο  
έέττοοςς  22001177  

 
• Ποιός είναι επιστημονικός υπεύθυνος για το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης; Ο 

Αναπληρωτής Καθηγητής κύριος Βενέτης Ιωάννης, 2610-969964, email: 
ivenetis@upatras.gr 

• Διάρκεια πρακτικής άσκησης; 3 μήνες (δεν επιτρέπεται ούτε λιγότερο ούτε 
περισσότερο). Το τρίμηνο είναι συνεχόμενο, μέσα στο 2017 και ολοκληρώνεται τον 
Σεπτέμβριο του 2017. Π.χ. Μάρτιος-Μάϊος ή Απρίλιος-Ιούνιος κ.ο.κ μέχρι Ιούλιος-
Σεπτέμβριος. 

• Πληρωμή ; 250 € το μήνα (δηλαδή 750 ευρώ συνολικά, καθαρά). Δεν πληρώνεστε 
από το φορέα απασχόλησης αλλά από το πρόγραμμα μέσω του Πανεπιστημίου. Η 
πληρωμή γίνεται με το πέρας της πρακτικής και όταν φέρετε τα παραδοτέα στον 
επιστημονικό υπεύθυνο (τα παραδοτέα είναι σχετικές σύντομες αναφορές και 
ωρολόγια προγράμματα). Η πληρωμή γίνεται με κατάθεση σε τραπεζικό 
λογαριασμό σας. 

• Ασφάλιση; ΝΑΙ, στο ΙΚΑ για κίνδυνο & ατύχημα. Δεν υπάρχουν ένσημα. Το ΙΚΑ 
πληρώνεται από το πρόγραμμα και όχι από το φορέα απασχόλησης. Στο ΙΚΑ θα 
ασφαλιστείτε σύμφωνα με τις οδηγίες που θα σας δώσει ο επιστημονικός 
υπεύθυνος (Δεν ασφαλίζεστε από τον φορέα απασχόλησης). 

• Πληρώνει ο φορέας απασχόλησης για την πρακτική άσκηση και την ασφάλιση; 
Όχι. Οι φοιτητές/τριες αμείβονται μέσω του προγράμματος. Η πληρωμή σας θα 
γίνεται από το Πανεπιστήμιο σε τραπεζικό σας λογαριασμό στην Εθνική ή άλλη 
τράπεζα που θα ανακοινωθεί, με χρήματα του προγράμματος (εφάπαξ μετά το 
πέρας της πρακτικής). Το ίδιο και η ασφάλισή σας στο ΙΚΑ. ΔΕΝ πληρώνει ΟΥΤΕ 
ασφαλίζει ο φορέας απασχόλησης. 

• Ποιοί είναι οι φορείς απασχόλησης; Οποιαδήποτε εταιρεία, γραφείο ή υπηρεσία 
του ιδιωτικού (ή ευρύτερου δημόσιου τομέα, περιορισμένος αριθμών θέσεων για 
το δημόσιο, μέγιστο μέχρι 4 στους 36). Η πρακτική άσκηση θα πρέπει να γίνεται σε 
οικονομικό-διοικητικό περιεχόμενο. 

• Διαθέσιμες θέσεις (αριθμός θέσεων που χρηματοδοτούνται); 36 θέσεις πρακτικής 
άσκησης για το έτος 2017 

• Μπορούν να συμμετάσχουν φοιτητές/τριες από όλα τα έτη σπουδών; 
Όχι. Το πρόγραμμα αφορά αποκλειστικά φοιτητές/τριες του τμήματος 
Οικονομικών Επιστημών στο 4ο (τέταρτο) έτος σπουδών. Φοιτητές από άλλα έτη 
σπουδών ΔΕΝ μπορούν να υποβάλλουν αίτηση. 

• Πότε καταθέτω αίτηση για συμμετοχή στο πρόγραμμα; 
o Καταθέτετε αιτήσεις από την Παρασκευή 27 Ιανουαρίου 2017 μέχρι και 

την Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου 2017 (εργάσιμες μέρες και ώρες). Θα 
πρέπει να καταθέσετε στη γραμματεία, κα Δώρα Φερτάκη, συμπληρωμένη 
αίτηση, και φωτοτυπία καρτέλας μαθημάτων που εξετάστηκαν επιτυχώς 



      

 

 

 

 

μέχρι και την εξεταστική Σεπτεμβρίου 2016. Η αίτηση θα σας δίδεται από τη 
γραμματεία ή θα την βρείτε online. 

o Την Τρίτη 21 Φεβρουαρίου θα ανακοινωθεί πίνακας με τους 36 φοιτητές 
που συγκεντρώνουν την υψηλότερη συνολική βαθμολόγηση 

o Η συνολική βαθμολόγηση είναι ένας σταθμισμένος μέσος του αριθμού 
μαθημάτων στα οποία εξετάστηκε επιτυχώς ο φοιτητής/τρια και του μέσου 
όρου βαθμολογίας (στα επιτυχώς εξετασμένα μαθήματα) 
 

• Πρέπει να υπολογίσω το μέσο όρο της βαθμολογίας μου στην αίτηση; 
o Ναι. Για παράδειγμα 
o Αριθμός μαθημάτων που εξετάστηκα με επιτυχία μέχρι ΚΑΙ την εξεταστική 

Σεπτεμβρίου 2016 = 14 
o με βαθμούς στα 14 μαθήματα = 

 
• 5.5 • 8.5 • 6 • 7.5 
• 6 • 9 • 7 • 6.5 
• 7 • 5 • 7 •  
• 6 • Αγγλικά I = 5.5 • Αγγλικά II = 7 •  

 
o Μέσος όρος βαθμολογίας; 

 

o 
5.5+6+7+6+8.5+9+5+ +6+7+7+ +7.5+6.5. 6.678571429

14
5.5 7M O = =  

 
o Άρα στην αίτηση πρακτικής γράφουμε 6.678. 

• Υπολογίζονται και τα Αγγλικά I, II; 
o Ναι, υπολογίζονται (δείτε πιο πάνω τον υπολογισμό του μέσου όρου) 

• Που πρέπει να δώσω την συμπληρωμένη αίτησή μου μαζί με την καρτέλα 
μαθημάτων; 

o Στην γραμματεία, κα Δώρα Φερτάκη. Σε περίπτωση που λείπετε στο 
εξωτερικό (αποδεδειγμένα, π.χ. λόγω Erasmus) την αίτηση θα την 
καταθέσει οποιοσδήποτε εξουσιοδοτήσετε. Επικοινωνήστε μαζί μου μέσω 
e-mail για περαιτέρω πληροφορίες. Σημείωση: το τρίμηνο της πρακτικής 
άσκησης θα πρέπει να ξεκινήσει οπωσδήποτε μέχρι την 1η Ιουλίου. 

• Υπάρχουν κυρώσεις αν δηλώσουμε λάθος στοιχεία; 
o Θα γίνει έλεγχος όλων των στοιχείων που δηλώσατε από τον επιστημονικό 

υπεύθυνο. Σε περίπτωση ψευδούς δήλωσης θα υπάρξουν σοβαρότατες 
κυρώσεις πέραν της ακύρωσης της αίτησής σας 

• Θα αξιολογηθούμε για να λάβουμε μία θέση εργασίας στο πρόγραμμα πρακτικής 
άσκησης; 

o Βεβαίως. Όπως αναφέρθηκε, θα γίνει αξιολόγηση των τεταρτοετών 
φοιτητών του τμήματος με βάση τη βαθμολογία τους και τον αριθμό 
μαθημάτων που έχουν επιτύχει. 



      

 

 

 

 

o Ο υπεύθυνος του προγράμματος κος Βενέτης Ιωάννης διατηρεί το δικαίωμα 
να προβεί σε προκαταρκτική συνέντευξη αλλά και δεύτερη κοινή 
συνέντευξη με άτομο/α του φορέα απασχόλησης παρόντα ώστε να 
αποφασίσει σχετικά με την τοποθέτηση συγκεκριμένων φοιτητών/τριων σε 
αντίστοιχες θέσεις εργασίας. Η συγκεκριμένη διαδικασία συνέντευξης θα 
πραγματοποιηθεί μόνο για ορισμένες θέσεις εργασίας. 
 

• Η πιθανή συνέντευξη θα παίξει καθοριστικό ρόλο για τη συμμετοχή μου ή όχι στο 
πρόγραμμα; 

o ΟΧΙ. Η συνέντευξη αφορά περιορισμένο αριθμό θέσεων - (κυρίως εταιρείες 
συμβούλων οι οποίες ζητούν υποψήφιους με συγκεκριμένα χαρακτηριστικά 
υψηλής ποιότητας). Ο επιστημονικός υπεύθυνος έχει το δικαίωμα να 
καλέσει υποψηφίους για συνέντευξη είτε μόνος είτε μαζί με εκπροσώπους 
των εν λόγω εταιρειών ώστε να καταλήξει σε απόφαση για συγκεκριμένη 
αντιστοίχιση. Επίσης, ο φορέας απασχόλησης μπορεί να σας καλέσει για 
συνέντευξη. 

o Σημείωση: Η συνέντευξη δεν θα επηρεάσει τη συμμετοχή ή όχι του 
υποψηφίου στο Π.Π.Α παρά μόνο ως προς τη συγκεκριμένη θέση που 
πρόκειται να του ανατεθεί. 

• Υπάρχουν θέσεις εργασίας μόνο στην Πάτρα; 
o Όχι μπορεί να είναι και στην Αθήνα ή οπουδήποτε αλλού στην Ελλάδα. Δεν 

χρηματοδοτούνται θέσεις σε χώρα του εξωτερικού. Η πλειοψηφία όμως 
των θέσεων θα είναι στην Πάτρα. Σημειώστε επίσης ότι το πρόγραμμα ΔΕΝ 
πληρώνει έξοδα μετακίνησης ή εγκατάστασης. 

• Μπορώ να βρω εγώ τη θέση εργασίας και να την προτείνω στον υπεύθυνο Π.Α 
του τμήματος; 

o Το πρόγραμμα Π.Α δεν παρέχει προσωπική επιδότηση. Αν είστε στους 36 
επιτυχόντες και αν γνωρίζετε ή έχετε έρθει σε επαφή με επιχείρηση που 
θέλει να σας απασχολήσει (στα πλαίσια του συγκεκριμένου προγράμματος) 
τότε είστε παραπάνω από ευπρόσδεκτοι να το κοινοποιήσετε στον 
επιστημονικό υπεύθυνο Π.Α του τμήματος. Θα προωθηθείτε προς την 
συγκεκριμένη θέση με το περιορισμό ότι η επιχείρηση δεν πρέπει να ανήκει 
σε συγγενή πρώτου βαθμού με τον φοιτητή/τρια (π.χ. λογιστικά γραφεία: 
δεν θα τοποθετηθείτε στο λογιστικό γραφείο του γονέα σας ή αδελφού/ή 
σας κ.τ.λ). 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

Η πρόσκληση του προγράμματος 

  



 

 

  

 

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πατρών 
Τηλέφωνο: 2610 / 996636 , E-mail: grafprak@upatras.gr 
Υπεύθυνη Γραφείου Πρακτικής Άσκησης: κα Βαγγελάτου Λουίζα 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ: 

ΣΧΟΛΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ   (Τ.Ο.Ε) 

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Αναπλ. Καθ. Ιωάννης Βενέτης (ivenetis@upatras.gr) 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ/ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ Δ’ ΕΤΟΥΣ 
Με την παρούσα ανακοίνωση γνωστοποιείται στους 4ετείς φοιτητές/τριες του Τ.Ο.Ε ότι κατά το 
εαρινό εξάμηνο του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους (2016-17) θα πραγματοποιηθεί το πρόγραμμα 
«Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πατρών: Τμήματος Οικονομικών Επιστημών» σύμφωνα 
με την τροποποίηση της πρόσκλησης ΕΔΒΜ12 με αριθμ. Πρωτ.: 11108/ 01.09.2016 με τίτλο: 
«Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης», στο πλαίσιο του οποίου 36 τεταρτοετείς 
φοιτήτριες/ές θα έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν με πλήρες ωράριο και υποχρεώσεις σε 
επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα (και σε περιορισμένες θέσεις στον ευρύτερο δημόσιο τομέα, 4 από 
τις 36 μέγιστο) για τρεις (συνεχόμενους) μήνες (π.χ. Μάρτιος - Μάιος 2016, Απρίλιος - Ιούνιος 2017, 
Μάιος - Ιούλιος 2017, Ιούνιος - Αύγουστος 2017, Ιούλιος - Σεπτέμβριος 2017) με συμβολική εφάπαξ 
αμοιβή 750€ (250€ μηνιαίως) και ασφάλεια ΙΚΑ (1% κατά κινδύνου και ατυχήματος), αφού 
αιτηθούν τη συμμετοχή τους. Το αντικείμενο της εργασίας/πρακτικής σε οποιοδήποτε φορέα 
απασχόλησης θα πρέπει να είναι οικονομικού/διοικητικού ενδιαφέροντος. 
 

Περίοδος κατάθεσης αιτήσεων συμμετοχής ορίστηκε η 27/01/2017 – -17/02/2017. 
 
Αναλυτικές πληροφορίες για τις ημερομηνίες, τη διαδικασία αίτησης και το σχετικό έντυπο καθώς 
και τον τρόπο αξιολόγησης και επιλογής επισυνάπτονται στην ιστοσελίδα πρακτικής άσκησης του 
τμήματος 
 

http://www.econ.upatras.gr/el/undergraduate/Internship 
ή 

praktiki.upatras.gr/announcements/econ 
 

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος 
Ιωάννης Βενέτης, Αναπληρωτής Καθηγητής, 27 Ιανουαρίου 2017 

 

mailto:grafprak@upatras.gr
mailto:ivenetis@upatras.gr
http://www.econ.upatras.gr/el/undergraduate/Internship


 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

 
27/1/ 2017 Δημοσιοποίηση ανακοίνωσης προγράμματος για το έτος 2016/17 
17/2/2017 Λήξη προθεσμίας υποβολής αίτησης συμμετοχής 
21/2/2016 Δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων κατάταξης των αιτούντων και 

των επιλεχθέντων φοιτητριών/ών για πρακτική άσκηση. 
Δημοσιοποίηση επιλαχόντων. 

22-23/2/2016 Συνάντηση/ συνέντευξη με τον επιστημονικό υπεύθυνο. 
Προετοιμασία διαδικασίας εύρεσης/αντιστοίχισης με φορέα 
απασχόλησης, ενημέρωση υποψηφίων για πρακτική, παραδοτέα, 
υποχρεώσεις και κανονισμό 

1/3/2017 Έναρξη πρακτικής άσκησης 
1/7/2017 – 30/9/2017 Τελευταίο δυνατό τρίμηνο πρακτικής 
30/9/2017 Ολοκλήρωση πρακτικής 
 Το πρώτο δεκαήμερο μετά την ολοκλήρωση του τριμήνου πρακτικής 

άσκησης: Επίδοση παραδοτέων και διαδικασίες πληρωμής 
 
Αλγόριθμος αξιολόγησης/κατάταξης υποψηφίων πρακτικής - Παράδειγμα 
Μέγιστος αριθμός μαθημάτων μέχρι και τον Σεπτέμβριο του τρίτου έτους (π.χ. = 31) 
Αριθμός μαθημάτων στα οποία εξετάστηκε επιτυχώς ο φοιτητής/τρια = 20 
Μέσος όρος βαθμολογίας στα επιτυχώς εξετασμένα μαθήματα = 6.221 
 

Τελική Βαθμολόγηση Πρακτικής = 0.6 × �20 × 10
31
� + 0.4 × 6.221 = 𝟔.𝟑𝟓𝟗 

 
Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί: 
 

• στην ιστοσελίδα του Προγράμματος: https://praktiki.upatras.gr/ και ειδικότερα στην 
ιστοσελίδα του προγράμματος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 
https://praktiki.upatras.gr/node/12 
 

• στην ιστοσελίδα του Τμήματος (http://www.econ.upatras.gr/el/undergraduate/Internship) 
 

και θα τοιχοκολληθεί: 
 
• στη Γραμματεία του Τμήματος 
• στο Γραφείο του Επ. Υπεύθυνου 
• στα κτίρια (διαδρόμους) μελών Δ.Ε.Π 
• στις αίθουσες διδασκαλίας 

 

https://praktiki.upatras.gr/
https://praktiki.upatras.gr/node/12
http://www.econ.upatras.gr/el/undergraduate/Internship
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ 

Αποτελέσματα αξιολόγησης 

 

 

 



Αριθμός 
μαθημάτων 
επιτυχώς 

εξετασθέντων

Μέσος όρος 
(αριθμητικός μέσος) 

βαθμολογίας 
επιτυχώς 

εξετασθέντων 
μαθημάτων

ΤΕΛΙΚΗ

Α/Α αίτησης Επώνυμο Όνομα Όνομα Πατρός Αριθμός Μητρώου Έτος Σπουδών Α.Μ.Ε ΒΑ.Ε ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Α/Α κατάταξης
46 Λιάπη Μαρία Δημήτριος 12013117 4 31 9.258 9.703 1
57 Κυριακουλάκου Ελεονώρα-Σταυρούλα Στυλιανός 12013275 4 29 8.241 9.296 2
93 Ματαράγκα Ελένη Νικόλαος 12013137 4 29 8.137 9.255 3
51 Σωτηροπούλου Βιργινία-Αθανασία Ιωάννης 12013229 4 31 7.887 9.155 4
13 Θεοδωροπούλου Κων/να Νικόλαος 12013066 4 31 7.693 9.077 5
28 Κάλε Ντορίνα Νέστη 12013074 4 31 7.516 9.006 6
24 Καρανικόλα Αναστασία Νικήτας 12013085 4 31 7.483 8.993 7
6 Αργυροπούλου Δέσποινα Αναστάσιος 12013013 4 31 7.370 8.948 8

91 Παπακωνσταντόπουλος Ιωάννης Ζώης 12013187 4 31 7.354 8.942 9
11 Ανδρουτσοπούλου Αικατερίνη Γεώργιος 12013008 4 31 7.322 8.929 10
62 Κώτσαρη Σταυρούλα Απόστολος 12013113 4 30 7.733 8.900 11
52 Μακρής Οδυσσέας Θεοδόσιος 12013130 4 30 7.683 8.880 12
35 Σίψας Γεώργιος Χρήστος 12013211 4 31 7.145 8.858 13
47 Τσιτσικλής Δημήτριος Γρηγόριος 12013241 4 30 7.616 8.853 14
33 Τερζόπουλος Αναστάσιος Φίλιππος 12013231 4 31 7.096 8.838 15
58 Δημητρακοπούλου Λυδία Χρήστος 12013051 4 29 7.051 8.820 16
14 Κουτσουράδης Γεώργιος Τιμολέων 12013106 4 28 7.446 8.772 17
80 Νταλίπαϊ Αλεξάντρο Αγκρόν 12013167 4 27 7.870 8.734 18
25 Κουρτέση Ιωάννα Δημήτριος 12013104 4 31 6.806 8.722 19
41 Οσμενάι Εουέντα Ένγκιελλ 12013172 4 30 7.233 8.700 20
16 Δημητριάδη Βασιλική Χρήστος 12013052 4 31 6.645 8.658 21
84 Φλώρος Ιωάννης Ηρακλής 12013246 4 30 7.066 8.633 22
15 Σιούρτος Ζαχαρίας Νικόλαος 12013210 4 31 6.580 8.632 23
59 Μουμούρης Ιωάννης Παναγιώτης 12013141 4 31 6.500 8.600 24
32 Μουρίκης Παναγιώτης Δημήτριος 12013142 4 30 6.866 8.553 25
89 Χρονοπούλου Χριστίνα Γεώργιος 12013262 4 30 6.850 8.546 26
5 Χαραλαμπη Ανδριάνα Βασίλειος 12013252 4 30 6.816 8.533 27
9 Ρούσσης Λάμπρος-Αλέξανδρος Νικόλαος 12013203 4 30 6.800 8.526 28

31 Δούβρη Αθηνά Αθανάσιος 12013059 4 29 7.274 8.523 29
21 Τζώρου Στεφανία Ζήσος 12013232 4 31 6.274 8.510 30
43 Καρακώστα Χριστίνα Δημήτριος 12013298 4 28 6.750 8.493 31
73 Νταή Ιωάννα Φιλίπ 12013166 4 28 7.678 8.491 32
71 Μαραγκάκη Ραφαηλία Νικόλαος 12013133 4 29 7.189 8.489 33
54 Μανέτας Παναγιώτης Αντώνης 12013131 4 30 6.670 8.474 34
42 Δαββέτα Ευανθία Βασίλειος 12013048 4 30 6.450 8.386 35
4 Σιάχου Γεωργία Αθανάσιος 12013287 4 29 6.931 8.385 36

88 Νούλας Παντελεήμων Αντώνιος 12013262 4 29 6.931 8.385 36
66 Τριπολιτσιώτης Θεόδωρος-Νικόλαος Ιωάννης 12013234 4 29 6.913 8.378 37
70 Μπίρμπας Αθανάσιος Χριστόφορος 12013152 4 30 6.383 8.360 38
1 Τσιαχρής Γεώργιος Παναγιώτης 12013240 4 29 6.741 8.309 39

56 Κακαβούλας Άγγελος Νικόλαος 12013072 4 29 6.689 8.289 40
36 Τσαμπούκου Έλενα Ιωάννης 12013236 4 28 7.142 8.276 41
55 Μούγιος Αθανάσιος Θεόδωρος 12013140 4 28 7.107 8.262 42
20 Γκολφινοπούλου Ανδριάνα Παναγιώτης 12013043 4 30 6.133 8.260 43
65 Γιαταγάνας Βασίλειος Ιωάννης 12013038 4 28 7.071 8.248 44
98 Πανίτσας Ηλίας Κων/νος 12013177 4 29 6.586 8.247 45
67 Μπούτος Γεώργιος Ανδρέας 12013156 4 28 7.017 8.226 46
2 Αλεξοπούλου Γεωργία Ιωάννης 12013003 4 27 7.388 8.181 47

94 Παπαδάτου Παρασκευή Ευάγγελος 12013180 4 28 6.821 8.148 48
61 Μπαγούλης Γεώργιος Βασίλειος 12013145 4 28 6.803 8.141 49

100 Δριβίλας Αλέξιος Δημήτριος 12013060 4 28 6.732 8.112 50
92 Αβιζιώτη Μαρία Σωτήριος 12013001 4 29 6.241 8.109 51
85 Πανάτσης Θωμάς Ηλίας 12013176 4 27 7.148 8.085 52
27 Γρίβα Ελένη Γεώργιος 12013046 4 29 6.172 8.082 53



90 Αναστασίου Ιωάννης Παναγιώτης 12013006 4 27 7.111 8.070 54
63 Μπαλίκη Βασιλική Αριστείδης 12013147 4 28 6.410 7.983 55
69 Δεσύλλα Ευτυχία Κων/νος-Πναγιώτης 12013050 4 25 7.700 7.919 56
76 Περδίκη Μαρία Ελένη 12013193 4 27 6.722 7.915 57
60 Λαύκα Χρυσούλη Γεώργιος 12013116 4 25 7.600 7.879 58
75 Διακάκης-Παριανός Συμεών-Χρήστος Κων/νος 12013056 4 28 6.089 7.855 59
64 Σίνας Αργήρι Κρίστο 12013209 4 27 6.570 7.854 60
34 Στατέρα Γεωργία Δημήτρης 12013222 4 26 6.940 7.808 61
22 Παυλούνη Στυλιανή Δημήτριος 12013191 4 27 6.350 7.766 62
77 Φραντζή Χριστίνα Χρήστος 12013247 4 28 5.857 7.762 63
3 Πετωνής Παντελής Ιωάννης 12013195 4 27 6.315 7.752 64

50 Σταράς Ιωάννης Σπυρίδων 12013221 4 28 5.790 7.735 65
97 Μπάρζος Νικόλαος Θεόδωρος 12013149 4 25 7.160 7.703 66
74 Γιούρτης Γεώργιος Ευστράτιος 12013039 4 26 6.670 7.700 67
45 Δεμπεγιώτη Κανέλλα-Ιωάννα Σταύρος 12013049 4 26 6.576 7.663 68
87 Λιβάνης Νικόλαος Ανδρέας 12013119 4 26 6.538 7.647 69
7 Κοκκοβού Ανδριάνα Παναγιώτης 12013097 4 27 6.037 7.641 70

23 Λουκά Δήμητρα Γιώργος 12013123 4 26 6.480 7.624 71
78 Παπαγεωργίου Γεωργία Ιωάννης 12013179 4 26 6.480 7.624 72
17 Βλάχου Ουρανία Νικόλαος 12013023 4 25 6.920 7.607 73
83 Δίπλαρος Γεώργιος Θεόδωρος 12013057 4 27 5.907 7.589 74
82 Κουκής Ιωάννης Δημήτριος 12013101 4 26 6.384 7.586 75
38 Γιαννοπούλου Βασιλική Νικόλαος 12013036 4 26 6.346 7.571 76
79 Καρακώστα Ελένη Κων/νος 12013081 4 25 6.800 7.559 77
72 Νικολόπουλος Γεώργιος Λουκάς 12013162 4 25 6.760 7.543 78
29 Καραχάλιου Ανδριάνα Ιωάννης 12013087 4 24 7.229 7.537 79
18 Θυμή Μαρίνα Χρήστος 12013067 4 25 6.600 7.479 80
40 Χαζίζι Τζίλντα Νεσάτ 12013248 4 25 6.600 7.479 81
19 Χατζηλυγερουδη Ευαγγελία Ιωάννης 12013254 4 25 6.440 7.415 82
37 Θεοδωροπούλου Ελένη Κων/νος 12013065 4 25 6.320 7.367 83
30 Μπουτιώτη Σωτηρία Αθανάσιος 12013154 4 24 6.780 7.357 84
26 Ντόσκας Παναγιώτης Μιχαήλ 12013168 4 25 6.280 7.351 85
49 Σαράντη Σοφία Ευθύμιος 12013206 4 25 6.240 7.335 86
8 Κυριακού Αικατερίνη Δημήτριος 12013109 4 26 5.654 7.294 87

99 Ποταμιά Ελευθερία Πέτρος 12013199 4 24 6.020 7.053 88
95 Κουλούρη Κωνσταντίνα Φώτιος 12013103 4 23 6.434 7.025 89
44 Κανδηλιώτη Μαρία Συμεών 12013078 4 24 5.830 6.977 90
48 Χιώτης Κων/νος Κυριάκος 12013257 4 24 5.830 6.977 91
81 Τσαπικούνη Θεώνη Ιωάννης 12013237 4 23 6.304 6.973 92
86 Καψή Αικατερίνη Διονύσιος 12013093 4 23 6.130 6.904 93
96 Μαντά Γεωργία Μιχαήλ 12013132 4 22 6.363 6.803 94
39 Αντωνάκης Θεόδωρος Λεωνίδας 12013009 4 22 6.310 6.782 95
68 Γιαννόπουλος Ιωάννης Αρίστος 12013035 4 19 7.631 6.730 96
10 Σταυρουλάκη Κυριακή Ζαχαρίας 12013223 4 21 5.980 6.457 97
12 Κατσιώλη Μαρία Όθων 12013092 4 16 5.937 5.472 98
53 Κούρτη Ιωάννα Γεώργιος 12013297 4 12 6.208 4.806 99


	Anakoinosi Apotelesmaton 2017 new1.pdf
	ανακοίνωση 28-2-2017 (no erasm)


